



指导单位:内蒙古自治区党委宣传部 主办单位:内蒙古日报社 自治区党委网信办 承办单位:北方新报社 正北方网 内蒙古体育彩票销售管理中心 全程支持:内蒙古伊利集团

# 重要时刻我缺席了!

文/秦 飞

大乐透游戏上市发行15年了,这也是我自己从事体彩工作的15年!十几年来,我始终以坚定的信念和执着的追求,在平凡的工作岗位上,兢兢业业,任劳任怨,默默耕耘。参加工作初期,单位工作人员少,代销点布局的又分散,交通设备也缺乏,在这种艰苦的条件下,需要经常性的到辖区的代销点开展工作,一个人穿梭在各旗县区的彩票站里,从布机到培训,从设备维修到物料配送。每天忙于工作,无暇照顾家人,2007年12月14日,对我和我的家庭是一个特殊的日子!这一天,按照

自治区体彩中心的要求,要尽快赶到首府呼和浩特市参加全国“大乐透”游戏上市培训会,早晨六点天还没亮我就匆匆叫醒临近预产期的妻子,简单收拾行李送到岳母家嘱咐一番后便起身出发,在奔赴目的地的半路上,收到家人的通知妻子产期提前,已经送进产房的消息,还记得当时心急如焚,却又无奈,一边是待产的妻子一边是重要工作任务,进退两难、忐忑不安,最终还是在家人的支持和理解下留在首府参加了培训,结束了一个星期的培训会议风尘仆仆地赶回家时,妻子

和孩子已经出院回家了,缺席了妻子和孩子生命中的重要时刻,难免有些遗憾,但家人的理解和支持让我铭记让我感动!

2008年5月18日,即开型体育彩票全国上市发行,当时巴彦淖尔市体彩中心的办公环境较差,即开票库房只能设置在办公室的楼上,考虑到即开票库房存在的安全隐患,按照中心安排我和另一个同事轮流在即开库房值夜班,一张单人床,一扇大铁门,一台电风扇,就这样在这个值班室里度过了三百多个夜晚,出色地完成了即开票库房的安全保卫任务。

15年,弹指一挥间,这其间多少快乐的工作往事历历在目,浮想联翩,也有一些偶然伤心的记忆,一切一切,仿佛就发生在昨天,令人留恋,使人回味。忆过往!我始终坚持无怨无悔、竭尽全力地做好每一项工作,有幸见证了巴彦淖尔市体育彩票事业的发展从小到大、不断成长,日趋完善的艰难历程,作为巴彦淖尔体彩事业的见证者、实践者,书柜里一本本的荣誉证书,那都是我青春为之理想奋斗拼搏的见证,更是我挥汗如雨、努力工作、不负韶华、不负青春的历史回忆!

# 心中的追加

文/许武宗

我们的彩站位于内蒙古乌兰布和沙漠腹地的盐城小镇吉兰泰。因常住人口不到一万人,购买彩票的主导人口是外来人口。

2002年,我们从阿拉善盟体彩中心申请到小镇的第一台体育彩票销售终端机。记得那时每天必需把当天的销量按时间向自治区体彩中心上传数据,否则会影响开奖活动。想想现在和当时的销售和管理渠道,如同驾车行驶在低速公路和高速公路上的差别。当时由于福利彩票在当地有多年的销售基础,我们的体彩店销量非常困难,彩民认知度不强,我们的彩站有时连终端机折旧费、彩票纸费用、房租和人工费等支出都很难找平,家人们都多次提出让我们退掉终端机,退出体育彩票的行业。

由于自己非常喜欢体育运动,并曾在当地举办的环吉兰泰盐湖自行车比赛中获得冠军,也是当地其他体育运动中的积极参与者。“体育的力量”让我和我的家庭改变了很多。因为热爱体育,我家的电视几乎就是中央五台和中央一台在切换,其他频道有和没有一个样。所以我抱定了

一个信念,凭着自己对体育深入的理解和热爱的延伸,将申请销售体育彩票作为梦的启航,开始了我长达二十多年的体彩销售事业,并且我深信体育能改变我们的生活。而事实也证明,的确如此。

2007年的一天,阿拉善盟体彩中心工作人员通知我们去参加全盟体彩“超级大乐透”玩法上市的培训,记得当时从呼和浩特来的培训师讲道:“世人都知道2元钱能买一注彩票,开启500万的梦想。我们体彩‘超级大乐透’不仅2元能买一注,而且3元也能买一注,并且多一元的额外奖金会超出想象”。培训师的这句话深深的打动了我的心,在多年的销售中,对超级大乐透的“追加”功能,我们力所能及地普及和宣传,让彩民拥有了意想不到的梦想。也许这就是动力,更是坚持做好彩票销售的力量源泉。

“办法总比困难多”,这是我信笃的箴言。体彩“超级大乐透”终于有跟福彩“双色球”形成比翼双飞的旗帜了,由于大乐透有“追加”功能的新式玩法,所以体彩大乐透的旗帜会更亮、更高、

更能迎风飘扬!

彩民从不看、不买、不进体彩店,到进店开始机选一注追加试试,到五注追加再玩复式玩法,小镇的彩民逐渐开始融入到体育彩票的各种玩法中,我们彩站的销量也有了质的变化,还获得过盟体彩中心的认可和奖励。

生活中,每当看到遍布全国各地的大小广场、街道、小区空地安装的各种健身器材,很多运动器材上印有“中国体育彩票”捐赠的字样时,作为彩票销售人,我们很自豪,这些都有我们的付出和贡献,我们在国家提出的“全民健身运动”的宏伟计划中,我很骄傲,因为我们是一线参与者并且是身体力行者。

2008年北京夏季奥运会,基于对百年奥运的向往和对体育运动的着迷,我们一家三口从内蒙古西部的阿拉善来到北京,亲临奥运现场,现场观看了田径、女子足球、马拉松等项目的比赛,也圆了我们家庭的奥运梦想。

2022年北京冬奥会,我们一家早已为参观北京冬奥会做了充足准备,打算亲临现场见证北京双奥之城的伟业。但事与愿

违,如同彩民每次与大奖失之交臂的惋惜,我们亲临冬奥现场的梦想也成了遗憾。

但是,从电视转播中,看到北京冬奥会成功举办,来自世界各地的冰雪健儿梦想成真,惊艳世界,中国人以举国之力,在疫情防控情况下成功举办了本届冬奥会,给世界带去了精彩,更是给全世界增加了希望和能量。我们倍感激动和自豪!北京冬奥闭幕式当天,我们登上了小镇的“盐山”,以盐当雪,摆上了自制的奥运五环和冰墩墩,并以自己特殊的方式进行了庆祝。

在北京冬奥会的赛场设施中,滑雪大跳台、冰丝带场馆、运动员休息训练场馆等诸多设施的建设,有我们体育彩票的公益金的贡献,也有体彩超级大乐透创造的非凡业绩,更有祖国的不断强大和富有,才有了北京冬奥会盛开的“雪花”。

中国体育彩票“超级大乐透”已走过十五个春秋,从当年的起步,到如今的辉煌,“超级大乐透”没有失约,深信她的“追加”能力,会源源不断地润入到“共筑中国梦”的深蓝中……